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Uveďte, co je rostlinolékařský pas, kdo ho vydává, co obsahuje, a k čemu slouží.

Popište působnost MZe ve věcech rostlinolékařské péče.

Definujte integrovanou ochranu rostlin a jaké jsou s ní související činnosti ÚKZÚZ.

Definujte přípravek na ochranu rostlin a uveďte základní povinnosti profesionálních uživatelů při nakládání s přípravky.

Definujte chmelnici, definujte chmelařské oblasti a uveďte, kde jsou stanoveny.

Charakterizujte základní kompetence, působnost, orgány a základní finanční zdroje Státního zemědělského intervenčního 
fondu.

Definujte základní kompetence a působnost Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského.

Charakterizujte odrůdu, osivo a sadbu. Uveďte obsah zápisu do Státní odrůdové knihy.

Definujte druhy vín a uveďte jejich základní charakteristiky.

Charakterizujte kompetence a působnost Státní veterinární správy a strukturu jejích orgánů.

Definujte škodlivé organismy rostlin a uveďte, jak je na území ČR zajištěno sledování jejich výskytu a opatření proti jejich 
zavlékání a šíření.

Charakterizujte zemědělského podnikatele podle zákona o zemědělství a uveďte výjimky z evidence zemědělského podnikatele. 
Co uvede fyzická a právnická osoba do žádosti o zápis do evidence zemědělského podnikatele?

Uveďte podmínky výkonu rybářského práva a definujte rybářskou stráž.

Definujte evidenci využití půdy podle uživatelských vztahů a uveďte její součásti, definujte druhy zemědělské kultury.

Charakterizujte náležitosti o registraci hnojiva a charakterizujte agrochemické zkoušení zemědělských půd.

Definujte ekologické zemědělství, bioprodukt, biopotravinu a ekofarmu.
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Uveďte, co se považuje za týrání zvířete, a definujte důvody k usmrcení zvířete.

Co je předmětem nařízení EU o financování, řízení a monitorování společné zemědělské politiky? Uveďte základní 
charakteristiky fondů pro financování zemědělských výdajů a uveďte jejich základní podmínky.

Definujte podmíněnost a uveďte, kdo jí kontroluje.

Charakterizujte základní podmínky výroby, uvádění na trh a používání krmiv, doplňkových látek
a premixů.
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